
Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю продолжается проведение доследственной проверки по сообщению об избиении несовершеннолетней группой подростков



Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю продолжается проведение доследственной проверки, организованной по сообщению социальных сетей об избиении несовершеннолетней девочки, совершенное группой школьников в подъезде одного из многоэтажных жилых домов города Барнаула.

Предварительно установлено, что 9 марта 2018 года между подростками произошел конфликт, в ходе которого две 15-летние девочки в подъезде дома избили сверстницу. В результате происшествия несовершеннолетняя получила ушибы, ее здоровью ничего не угрожает.

После получения сообщения следователями незамедлительно были проведены первоначальные проверочные мероприятия, в том числе осмотр места происшествия с изъятием предметов, имеющих значение для следствия, опрошены участники и свидетели произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза для определения причинённого девочке тяжести вреда здоровью.

В настоящее время установлены все участники происшествия, которые опрошены следователями в установленном законом порядке.

Для проведения дальнейших проверочных мероприятий материал проверки передан в четвёртый отдел по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю. В рамках доследственной проверки будет дана правовая оценка действиям лиц, участвовавших в причинении несовершеннолетней телесных повреждений, с установлением причин и условий, способствовавших этому.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1208926/folder/873343>